



**Magyar-Bolgár Gazdasági Kamara és
a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara
közös évzáró rendezvénye**
(események, visszajelzések összefoglalója)

2013. évi utolsó rendezvényünk különlegessége az volt, hogy azt együtt szerveztük meg a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamarával. A hagyományos évzárót az elmúlt év december 15-én tartottuk Le Méridien Budapest szállodában egy díszvacsora keretében. A vendégek között jelen volt az EU ügyekért felelős államtitkár, Győri Enikő, Olaszország magyarországi nagykövete, Maria Assunta Accili, Bulgária magyarországi nagykövete, Biserka Benisheva, a Bulgáriai Olasz Kereskedelmi Kamara elnöke, Mario Montecchi és a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnökhelyettese, Graziano Menossi.

Dr. Fabrizio Centrone, a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnökének és Rossen Tkatchenko, a Magyar-Bolgár Gazdasági Kamara elnökének köszöntő szavai után a Fiammetta Tarli és Ivo Varbarov duó rendkívül kifinomult négykezes zongorajátéka következett.

A gourmet vacsorához illő kiváló bolgár borok stílusosan az olasz tulajdonú "Edoardo Miroglio Wine Cellar"-ból érkeztek, Edoardo Miroglio úr személyes felajánlásával, és a Bolgár Borok Nagykövetsége közreműködésével.

A vacsorát követte az olasz kamarai tagok számára legjelentősebb pillanat, az „Il Ponte” 2013 díj átadása, amelyet olyan személyiségeknek ítélnek oda, akik kiemelkedő tevékenységet fejtettek ki a kamarai szervezet javára. A nyilvánvalóan egyöntetű választást a hosszan tartó, meleg taps bizonyította, amellyel Maria Assunta Accilit, Olaszország magyarországi nagykövetét fogadták, akinek Centrone elnök úr átadta az elismerő táblácskát, mely a díjazottnak állhatatos és fáradhatatlan nagylelkűséggel Olaszországért kifejtett tevékenységét hangsúlyozza.

Az összefoglalónkat Rita Menossi asszony szavaival záránk:

"Accili Nagykövet Asszony köszönő szavaiban a rá jellemző, mosolygó szívéllyességgel ismét megerősítette a hivatalosan túlmutató, személyes tettekeszségét, ugyanakkor hangsúlyozta, hogy mindenki részéről szükség van arra az eltökéltségre, amelynek első kézzelfogható gyümölcsei jelentkeznek egy új elkötelezettségben, nevezetesen a Bolgár Kereskedelmi Kamarával való együttműködési szándékban, amelynek alapjait a közelmúltban rakták le mindkét fél legnagyobb meglepedésére.

Az est zárásaként koccintás és kölcsönös jókívánságok következtek a közelgő ünnepek alkalmából, ám mindenekelőtt az egybegyültek egy gondolat erejéig felidéztek azt, amit eddig tettek, és azt a sok tennivalót, ami még rájuk vár. A legigazabb és legfontosabb jókívánság ez volt: "Jó munkát mindenkinek"."